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"Вимог ЄС" щодо
НАБУ та САП не існує
– це лише "хотілки"
їхніх керівників, –
експрокурор САП
Іван Бойко
17:31, 16.06.26
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ЄС офіційно оголосив про початок переговорів з
Україною за першим переговорним кластером /

фото ua.depositphotos.com

Немає жодних вимог Європейського Союзу

до України щодо НАБУ та САП. Є лише

прохання керівників цих структур, які

озвучила комісарка з питань розширення

ЄС Марта Кос. Про це написав експрокурор

САП Станіслав Броневицький.

Він нагадав про ініціативу нардепа

Железняка про реєстрацію законодавчих
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ініціатив, нібито необхідних за так званим

планом Качки-Кос.

"Складається враження, що дійсно є певні

вимоги ЄС, які відображені у спільній заяві, і

Україна повинна їх виконувати. Але ці

"вимоги ЄС" не самостійно сформована

позиція Європейського Союзу, а прохання

та "потреби" керівників НАБУ і САП, які,

користуючись можливістю проведення

зустрічей з Мартою Кос, передали їй

письмово попунктний перелік того, що

саме їм обом потрібно ще 20.11.2025", –

зазначив він.

Загалом, за словами експрокурора САП,

жодного "плану Качки-Кос" насправді не

існує. Йдеться лише про спільну заяву

комісарки з питань розширення Марти Кос

та віцепрем’єр-міністра України з питань



європейської та євроатлантичної інтеграції

Тараса Качки від 11 грудня 2025року,

повідомив він.

"Клименко та Кривонос через Комісарку з

питань розширення Марту Кос фактично

закріплюють свої потреби, а в подальшому

це все подається як зобов’язання України,

яке Верховна Рада має проголосувати.

Політичну та медійну підтримку цьому

процесу надають окремі народні депутати,

всім сумновідомі громадські організації,

активісти та журналісти", – констатував він.

На його думку, треба чітко розрізняти

справжні євроінтеграційні зобов’язання

України та оформлені як план реформ чиїсь

внутрішні інтереси.

"Фактично йдеться про ситуацію, коли

інтереси керівників окремих органів, які

отримують додаткові повноваження та

розширення юрисдикції, суспільству

подаються як безальтернативні "вимоги

ЄС". Питання насправді не в тому, чи

потрібні Україні ці реформи, а в тому, хто

саме формує їхній зміст, в чиїх інтересах,

якою процедурою і чому будь-яка критика

таких законопроєктів наперед подається як

блокування європейського шляху України",

– підсумував Броневицький.

Як повідомлялося, вчора у Люксембурзі, на

другій Міжурядовій конференції, ЄС
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офіційно оголосив про початок переговорів

із Києвом за першим переговорним

кластером, що стало офіційним відкриттям

переговорів про вступ України до ЄС.

11 грудня 2025 року за підсумками

неформального засідання міністрів у

справах Європи було опубліковано спільну

заяву Комісара з питань розширення Марти

Кос та Віцепрем'єр-міністра України з

питань європейської та євроатлантичної

інтеграції Тараса Качки. Головний акцент у

документі було зроблено на Кластері

"Основи" (верховенство права та боротьба

з корупцією).

ЄС погодив відкриття першого

переговорного кластера щодо вступу

України

Урок Угорщини: Євросоюз хоче карати

нових членів за порушення правил, -

Politico

Зеленський зустрівся із Трампом на

саміті G7 (фото)

НАБУ
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Зеленський
зустрівся із Трампом
на саміті G7 (фото)
Віталій Саєнко, Леся Лещенко
13:54, 16.06.26

3 хв. ОНОВЛЕНО

 Підпишіться на нас в Google
 

Наразі президенти беруть участь у
ширшій зустрічі з іншими лідерами
Групи Семи.
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Зеленcький вже зустрівся із Трампом на саміті /
фото - Telegram Володимира Зеленського
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Президент України Володимир Зеленський

зустрівся із президентом США Дональдом

Трампом і президентом Франції

Еммануелем Макроном в кулуарах саміту

лідерів країн "Великої сімки" у

французькому Евіані. Про це повідомляє

видання The Kyiv Independent з посиланням

на два обізнані джерела.

Ця зустріч стала першою зустріччю "віч-на-

віч" за майже чотири місяці, поки Київ

прагне відновити мирні переговори з

Москвою, які зайшли у глухий кут.

Троє президентів наразі беруть учать у

спільній робочій сесії з іншими лідерами G7,

де центральною темою обговорення є війна

Росії проти України.  

https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-otrimala-paket-raket-do-patriot-zelenskiy-13412457.html
https://kyivindependent.com/zelensky-trump-macron-hold-behind-the-scenes-meeting-at-g7-summit/


Як зазначає The Kyiv Independent,

Зеленський, Трамп і Макрон були

останніми трьома лідерами, які зайшли у

кімнату для участі в обговоренні з усіма

іншими лідерами. 

Сам Зеленський у своєму Telegram

підтвердив прибуття на саміт Групи Семи,

де його зустрів президент Франції.

"Вже змістовно почались зустрічі на саміті

G7 у Франції. Емманюелю, пане президенте,

дякую! Графік на день серйозний. Головне –

посилити ППО для України та підштовхнути

дипломатію, щоб Росія завершила свою

війну. Мир потрібен", - заявив глава

держави.

Оновлено о 13:45. Президент України

оприлюднив фотографії зі своєї зустрічі із

президентом США. Біля них також присутні

секретар Ради національної безпеки і

оборони України Рустем Умєров і

державний секретар США Марко Рубіо.  

"Завжди важливо координувати позиції", -

https://t.me/V_Zelenskiy_official/19503
https://t.me/V_Zelenskiy_official/19504


Зеленcький проводить пререговори із Трампом
на саміті / фото - Telegram Володимира

Зеленського

наголосив Зеленський.

З фото можна зрозуміти, що вони

проводять переговори у кімнаті, де

відбувалася загальна зустріч лідерів G7. 



Зеленcький проводить пререговори із Трампом
на саміті / фото - Telegram Володимира

Зеленського



Зеленcький проводить пререговори із Трампом
на саміті / фото - Telegram Володимира

Зеленського

Мирні переговори

Як повідомляв УНІАН, раніше Зеленський

запропонував ініціатору війни Володимиру

Путіну зустрітися під час саміту G7, але

російський диктатор відмовився.  Як

висловився президент України, РФ

вчергове продемонструвала, що вона не

готова до діалогу щодо завершення війни.  

Окрім того, Зеленський і Трамп пропонують

Путіну зустрітись в Сполучених Штатах.

Проте, за словами українського

президента, Путін цього не хоче. "Ми

обговорювали зі США та Францією

можливість зустрічі з Росією на полях G7 за

https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-ta-tramp-obgovorili-zustrich-z-putinim-13413198.html#google_vignette
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-ta-tramp-obgovorili-zustrich-z-putinim-13413198.html#google_vignette
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участю всіх демократичних держав. Путін

цього не хоче", - сказав він.

ЄС погодив відкриття першого

переговорного кластера щодо вступу

України

"Якщо Володимир Олександрович

образився": Лукашенко перепросив у

Зеленського

Урок Угорщини: Євросоюз хоче карати

нових членів за порушення правил, -

Politico
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Сибіга після зустрічі
з Рубіо заявив про
шанс відновити
переговори про
завершення війни
Віталій Саєнко
13:52, 16.06.26
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В Україні розраховують на рішучу
залученість США до припинення війни,
зазначив Сибіга.

Сибіга зазначив, що зустріч з Рубіо була
присвячена обміну думками перед очікуваними
контактами між президентами України та США /

фото - x.com/andrii_sybiha
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Міністр закордонних справ України Андрій

Сибіга і державний секретар США Марко

Рубіо провели зустріч в кулуарах саміту

лідерів країн "Великої сімки" у Франції. Про

це голова МЗС України повідомив у

соцмережі X.

Як заявив Сибіга, зустріч з Рубіо була

присвячена обміну думками перед

очікуваними контактами між президентами

України та США Володимиром Зеленським

та Дональдом Трампом.

Голова МЗС зазначив, що привітав

держсекретаря Рубіо з досягненням угоди

між США та Іраном.

"Ми сподіваємося, що вона принесе

безпеку в регіон і стабільність на

енергетичних ринках", - заявив Сибіга.

https://www.unian.ua/world/peregovori-z-rosiyeyu-rubio-vidpoviv-chi-dosyagne-kreml-ciley-v-ukrajini-13401768.html
https://x.com/andrii_sybiha/status/2066827106231709851


ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Разом з тим, за словами міністра, він

підтвердив очікування від президента

Зеленського, що "ця угода створює

можливість активізувати очолювані США

мирні зусилля, спрямовані на завершення

війни Росії проти України". У зв’язку з цим,

Сибіга і Рубіо обговорили шляхи

просування мирного процесу.

"Я поділився баченням України щодо

кроків, необхідних для того, щоб нарешті

посадити Путіна за стіл переговорів", -

наголосив Сибіга.

До того ж, голова МЗС поінформував

держсекретаря США про удари російського

диктатора Володимира Путіна по Києво-

Печерській лаврі та інших цивільних,

культурних і історичних об’єктах. Зокрема,

ці удари "свідчать, що Москва веде війну

проти віри, спадщини та української

ідентичності".

Також міністр поінформував державного

секретаря про нещодавні успіхи України на

полі бою та у сфері довгострокового

санкційного тиску на Росію.

"Ми бачимо зростаючий імпульс до миру

через силу та розраховуємо на рішуче

лідерство й залученість США", - підсумував

Сибіга.



Контакти України та США - важливі
новини
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Як повідомляв УНІАН, наприкінці травня

президент України Володимир Зеленський

написав термінового листа президенту

США Дональду Трампу з попередженням

про зменшення українських запасів засобів

протиповітряної оброни, особливо

спроможності перехоплювати російські

балістичні ракети.

Нещодавно Зеленський провів "позитивну"

розмову з посланцями президента США

Стівом Віткоффом і Джаредом Кушнером, і

високо оцінив їхню готовність працювати

над врегулюванням війни в Україні

найближчими тижнями.

За словами Зеленського, він і Трамп

пропонують ініціатору війни Володимиру

Путіну зустрітись у Сполучених

Штатах. Водночас, він зазначив, що Путін

цього не хоче.

60 ракет лише по Києву: Зеленський

відреагував на нищівний удар росіян

(фото, відео)

Зеленський запропонував Путіну

зустрітися під час саміту G7, - Reuters

Зеленський зустрівся із Трампом і
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Макроном в кулуарах саміту G7, - The

Kyiv Independent

війна в Україні Україна і США Марко Рубіо
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Урок Угорщини:
Євросоюз хоче
карати нових членів
за порушення
правил, - Politico
Ольга Коваль
00:37, 16.06.26

3 хв.

 Підпишіться на нас в Google
 

Європейський Союз працює над
новими механізмами контролю за
майбутніми членами, щоб уникнути
повторення ситуацій, подібних до
конфліктів із Угорщиною.

Єврокомісія хоче позбавити нових членів права
блокувати рішення ЄС / фото European Union

ЄС розробляє систему запобіжників, яка

дозволить реагувати на випадки, коли нові

держави-члени після вступу відходять від

реформ або використовують право вето

для блокування рішень блоку. Про це в

https://www.unian.ua/editor/olga-koval
https://profile.google.com/cp/CgkvbS8wNHloMnE
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ВІДЕО ДНЯ

інтерв'ю Politico заявила єврокомісарка з

питань розширення Марта Кос.

За її словами, якщо країна

дотримуватиметься правил Євросоюзу,

жодних санкцій не буде. Водночас у разі

порушень нові механізми мають діяти

жорстко.

"Якщо нова держава-член

дотримуватиметься правил, нічого не

станеться. Якщо ні – запобіжники боляче

вдарять. Саме таку систему ми зараз

будуємо", – наголосила Кос.

Наразі Єврокомісія консультується з

державами-членами щодо можливих

інструментів. Серед варіантів розглядають

перехідні періоди перед наданням повного

обсягу прав членства, а також спеціальні

механізми реагування у випадку відкату

реформ.

Поштовхом до таких змін став досвід

Угорщини, яка неодноразово блокувала

рішення ЄС щодо санкцій проти Росії та

підтримки України. Через претензії до

стану верховенства права Брюссель також

заморозив для Будапешта понад 10 млрд

євро європейських коштів.

За словами Кос, нові підходи не означають

відмову від принципу заслуг.

https://www.politico.eu/article/eu-rules-enlargement-new-members-marta-kos/


Вступ України в ЄС - останні заяви

"Країна, яка демонструватиме більший

прогрес, рухатиметься швидше", –

підкреслила єврокомісарка, коментуючи

переговори щодо вступу України та

Молдови.

Одночасно Україна та Молдова розпочали

перший раунд детальних переговорів щодо

вступу до Євросоюзу.

Водночас Чорногорія завершила ще дві

переговорні глави та наблизилася до

членства. Саме її договір про вступ може

стати першим документом, де буде

прописано механізми контролю за

дотриманням правил уже після приєднання

до ЄС.

Нові підходи в Брюсселі пояснюють

попереднім досвідом окремих країн-членів,

зокрема Угорщини, яка неодноразово

блокувала рішення ЄС та стикнулася із

заморожуванням частини європейського

фінансування.

Раніше видання Politico, посилаючись на

слова дипломатів і представників ЄС,

повідомило, що прагнення України швидко

просунутися на шляху до членства в

Євросоюзі створює напруженість між

Києвом, Брюсселем і деякими

європейськими столицями напередодні

відкриття першого офіційного

https://www.unian.ua/world/vstup-ukrajini-do-yevropeyskogo-soyuzu-ukrajina-poboyuyetsya-shcho-jiji-zayavka-mozhe-buti-vidkladena-13407369.html
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переговорного блоку.

У свою чергу новий уряд Угорщини заявив,

що готовий зняти вето після зустрічі між

українськими та угорськими експертами з

питання прав угорців, які проживають в

Україні. За інформацією Politico, посли ЄС

остаточно сформулюють свою позицію

щодо відкриття першого кластера для

України та Молдови після того, як Україна

представить свої плани внутрішніх реформ,

а також вирішить питання щодо

національних меншин.

У ЄС розповіли, чи можливий вступ

України до 2030 року

Переговори про вступ України в ЄС

стартують в понеділок, - офіційна

заява

ЄС погодив відкриття першого

переговорного кластера щодо вступу

України
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18:00 Гороскоп на 17 червня за картами
Таро: Козерогам - цікава ідея, Стрільцям -
щастя

17:39 Денисенко з бойфрендом дорікнули
за розкішне життя під час війни: реакція
розлютила

17:39 У Китаї відреагували на
звинувачення ЄС у підготовці російських
військових до війни

17:36 Не нові дрони, а сервіс: оператори
наземних роботів ЗСУ озвучили головну
проблему

17:34 Україна втрачає популярний
продукт: його виробляють тільки для
експорту
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Виплати на День Незалежності 2026 . Укрзалізниця .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році .

Пенсія при стажі 15 років . Біткоіни-курс .

Базова соціальна допомога 2026

Прогноз погоди . Погода на завтра . Магнітні бурі .

Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на завтра .

Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня .

Гороскоп на тиждень . Календар рибалки у червні 2026 .
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Гороскоп на сьогодні

Яке сьогодні свято . Чи буде День Конституції вихідним .
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Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою .

Як мити окуляри для зору . Як прибрати вапняний наліт .

Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу

Lite . Рецепт . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки .

Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки

Сад-город . Чим удобрити баштанні культури в червні .

Як правильно обрізати стрілки часнику .

Як зробити добриво зі старого хліба .

Як тримати равликів подалі від городу .

Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Як правильно обробити огірки харчовою содою .

Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння .

Навіщо розкладати картон на грядки .

Куди подіти скошену траву з ділянки .

Як захистити полуницю від сірої гнили

Рецепти . Простий рецепт салату з часникових стрілок .

Торт без випічки з печивом і сиром .

Рецепт заливного пирога з вишнею . Молода картопля в сметані .

Мохіто на зиму в 3-літрових банках .

Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про
нас

·
Редакційна політика · Ми в соцмережах

https://www.unian.ua/curiosities/pochemu-kot-prosit-otkryt-dver-no-ne-zahodit-prichiny-povedeniya-pitomca-13413072.html
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17:20 Як позбутися стійких плям від трави
на одязі: експерти дали декілька важливих
рекомендацій

17:19 Зеленський розповів, скільки росіян
виступають за завершення війни з
Україною

17:15 На Півдні України діє спеціальна
бригада з резерву Путіна, – Волошин

17:15 В "Дії" з’явився новий сервіс для
ветеранів і їхніх родин

17:10 17 червня: церковне свято сьогодні,
чому день вважається одним із
найскладніших у році

17:10 Чи можна їсти яйце, яке тріснуло
сирим: експерти дали однозначну
відповідь

17:00 Гороскоп на 17 червня: Левам -
прорив у стосунках, Рибам - інтуїція

17:00 17 червня в Києві стане на кілька
градусів тепліше

16:55 Кадровий дефіцит в Україні: чи
готовий бізнес залучати іноземних
працівників

16:47 США можуть незабаром поновити
санкції проти російської нафти, - Трамп

16:42 D.Solutions представив власну
систему управління енергією YASNO
Power EMS

16:37 СБУ позбавляє Росію звання
"країни-бензоколонки", - експерт

16:36 Параліч сільського господарства:
паливна криза в РФ загрожує зірвати
збирання врожаю

16:30 Довший за танк "Шерман":
визначено найпопулярніший автомобіль у
США

16:30 17 червня дощів в Україні стане
менше, а сонця - більше (карта)

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/yak-vidiprati-plyami-vid-travi-poradi-ekspertiv-13413696.html
https://www.unian.ua/world/zelenskiy-rozpoviv-skilki-rosiyan-vistupayut-za-zavershennya-viyni-z-ukrajinoyu-13414011.html
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https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-17-chervnya-2026-roku-13413963.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-17-chervnya-u-stolici-stane-na-kilka-gradusiv-teplishe-novini-kiyeva-13413924.html
https://www.unian.ua/economics/other/migranti-v-ukrajini-chi-gotoviy-biznes-zaluchati-inozemnih-pracivnikiv-13413996.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sankciji-proti-rf-ssha-mozhut-nezabarom-ponoviti-obmezhennya-proti-rosiyskoji-nafti-13413987.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/d-solutions-predstaviv-vlasnu-sistemu-upravlinnya-energiyeyu-yasno-power-ems-13413978.html
https://www.unian.ua/war/sbu-pozbavlyaye-rosiyu-zvannya-krajini-benzokolonki-ekspert-13413972.html
https://www.unian.ua/economics/agro/palivna-kriza-zbir-vrozhayu-v-rosiji-pid-pitannyam-13413960.html
https://www.unian.ua/economics/auto/naypopulyarnishi-avtomobili-yaki-avto-kupuyut-u-ssha-13413954.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-17-chervnya-v-ukrajini-doshchiv-stane-menshe-a-soncya-bilshe-13413726.html


16:20 "Українська команда" передала
надпотужний генератор 5-й окремій
штурмовій Київській бригаді

16:17 Рок-балада 1975 року стала хітом
№1 про кохання, хоча сам гурт від неї
втомився

16:13 Метінвест Політехніка відкрив
спрощений вступ для ветеранів:
готуватимуть інженерів для відбудови
України

16:09 Військовий з Рівненщини два роки
ховався після СЗЧ: як його покарав суд

16:01 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют в Україні на 17 червня

15:49 По п’ятах цих знаків Зодіаку
ходитиме удача цілий місяць

15:46 "Це робить диявол": у Московській
церкві знайшли винуватця удару по Києво-
Печерській лаврі

15:46 Здатна прокладати кілометрові
шахти: у Китаї створили 500-тонну бурову
установку

15:42 Податок на оренду квартир
урізали втричі, але є нюанс: рієлтор
пояснив ризики нового закону

15:31 "Історія іграшок 5", "Ведмежий
капкан" і "Він шалений": головні
кінопрем'єри тижня

15:23 Будувати починав дід: українка
разом із родиною відновила столітню хату
(фото, відео)

УНІАН

https://www.unian.ua/society/ukrajinska-komanda-peredala-nadpotuzhniy-generator-5-y-okremiy-shturmoviy-kijivskiy-brigadi-13413939.html
https://www.unian.ua/lite/music/magic-man-1975-roku-rok-gurtu-heart-chim-osobliviy-cey-hit-1-pro-kohannya-13413918.html
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https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-prosiv-nbu-opublikuvav-oficiyniy-kurs-valyut-17-chervnya-13413897.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-po-p-yatah-cih-znakiv-zodiaku-hoditime-udacha-ciliy-misyac-13413882.html
https://www.unian.ua/society/lavra-novini-namisnik-moskovskoji-cerkvi-ne-navazhivsya-nazvati-rosiyu-vidpovidalnoyu-za-udar-po-lavri-13413876.html
https://www.unian.ua/curiosities/vidobutok-korisnih-kopalin-u-kitaji-stvorili-500-tonnu-burovu-ustanovku-13413870.html
https://www.unian.ua/economics/other/podatok-na-orendu-kvavrtir-riyeltor-poyasniv-riziki-novogo-zakonu-ukrajini-13413864.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-chervnya-2026-istoriya-igrashok-5-vedmezhiy-kapkan-i-the-furious-shcho-novogo-v-kino-z-18-chervnya-13410162.html
https://www.unian.ua/society/buduvati-pochinav-did-ukrajinska-razom-iz-rodinoyu-vidnovila-stolitnyu-hatu-13413825.html


(фото, відео)

15:20 Apple готує революційну камеру в
iPhone 18 Pro: розкрито три нові
покращення

15:15 Скільки років служить iPhone: коли
користувачі насправді змінюють смартфон

15:14 Лобода позбулася розкішного
особняка в Росії: у мережі засвітили фото

15:12 В Україні терміново оголосили І
рівень небезпеки: негода накриє майже
всю країну (карта)

15:02 Путіну роками готують випуски
новин про "прекрасну Росію", - колишній
шеф-редактор

14:57 Висока ціна продовження
війни: головна мета удару "по Москві"

14:49 Росія запускає по Україні "Циркони":
експерт пояснив, що не так з цією ракетою

14:45 Солодка "зрада". Україна
активно експортує мед, а всередині країни
продукт стає преміальним

14:43 Зеленський попросив
Трампа надати Україні ліцензії на
виробництво антибалістичних ракет

ДУМКА

УНІАН

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/techno/gadgets/iphone-18-pro-kamera-3-novi-funkciji-yaki-kruto-prokachayut-kameru-13413852.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/skilki-v-serednomu-sluzhat-iphone-koli-koristuvachi-naspravdi-zminyuyut-smartfon-13413708.html
https://www.unian.ua/lite/stars/svitlana-loboda-prodala-rozkishniy-osobnyak-u-rosiji-za-milyoni-dolariv-foto-13413834.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-ukrajini-terminovo-ogolosili-shtormove-poperedzhennya-na-16-chervnya-2026-13413831.html
https://www.unian.ua/world/putin-kolishniy-shef-redaktor-rozpoviv-yak-rosiyskomu-diktatoru-gotuyut-okremi-vipuski-novin-13413822.html
https://www.unian.ua/war/visoka-cina-prodovzhennya-viyni-golovna-meta-udaru-po-moskvi-13413807.html
https://www.unian.ua/war/shcho-ne-tak-z-rosiyskim-cirkonom-vidpovid-eksperta-13413804.html
https://www.unian.ua/economics/agro/solodka-zrada-ukrajina-aktivno-eksportuye-med-a-vseredini-krajini-produkt-staye-premialnim-13413699.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-spodivayetsya-otrimati-licenziji-na-virobnictvo-antibalistichnih-raket-zelenskiy-13413798.html


14:43 Рейтинг найкращих приватних шкіл
Києва: куди віддати дитину восени 2026
року

14:40 Тест із зефіром показував, хто
досягне успіху, але повторне дослідження
змінило результат

14:36 "Знак з небес": Клопотенко розкрив
несподівані подробиці весілля та плани на
майбутнє

14:26 Як очистити сильно забруднену
бруківку: цей несподіваний засіб
знайдеться на кухні

14:25 Названо 5 найкращих процесорів
для збірки бюджетного ігрового ПК у 2026
році

14:22 Дві киянки-довгожительки
розкрили свої пенсії та стали зірками
мережі (відео)

14:20 Короп шукає їжу "вусами" і
пам'ятає, де його ловили: 10 фактів про
популярну рибу

14:18 Які змії найпоширеніші у світі:
відповідь не така проста

14:07 Ціни на новобудови в Одесі зросли:
скільки коштує "квадрат" влітку

14:03 Мінус 10 років миттєво: ці 9
стрижок ідеально підходять жінкам за 60

13:54 Зеленський зустрівся із
Трампом на саміті G7 (фото)

13:52 Сибіга після зустрічі з Рубіо заявив
про шанс відновити переговори про
завершення війни

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/society/reyting-naykrashchih-privatnih-shkil-kiyeva-kudi-viddati-ditinu-voseni-2026-roku-13409469.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/test-iz-zefirom-vcheni-povtorili-znamenitiy-eksperiment-i-ce-povnistyu-zminilo-rezultat-13413783.html
https://www.unian.ua/lite/stars/yevgen-klopotenko-odruzhivsya-kulinar-rozkriv-nespodivani-podrobici-vesillya-ta-plani-na-maybutnye-13413774.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-ochistiti-brukivku-bez-poshkodzhen-eksperti-nazvali-nayefektivnishi-sposobi-13413759.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/byudzhetni-procesori-2026-ci-5-modeley-pidiydut-dlya-zbirannya-igrovogo-pk-13413780.html
https://www.unian.ua/society/dvi-kiyanki-dovgozhitelki-rozkrili-svoji-pensiji-ta-stali-zirkami-merezhi-video-13413753.html
https://www.unian.ua/curiosities/korop-nazvano-10-cikavih-faktiv-pro-populyarnu-ribu-13413741.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-zmiji-nayposhirenishi-u-sviti-13413738.html
https://www.unian.ua/economics/other/kvartiri-v-odesi-podorozhchali-skilki-koshtuye-serednya-kvartira-v-odesi-novini-odesi-13413735.html
https://www.unian.ua/lite/style/zhinochi-korotki-strizhki-pislya-60-rokiv-naykrashchi-zachiski-dlya-tonkogo-volossya-foto-ta-video-13413720.html
https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-zustrivsya-iz-trampom-i-makronom-v-kuluarah-samitu-g7-the-kyiv-independent-13413615.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-sibiga-zustrivsya-z-rubio-13413717.html


завершення війни

13:48 Залізний CAPINT: представлено
наступника французького танка Leclerc із
німецьким "духом"

13:39 Ціни на найпопулярніший метал у
світі впали до мінімуму з березня: скільки
коштує

13:27 Трамп заявив про "хорошу" зустріч
із Зеленським і закликав Росію укласти
угоду

13:27 Ця пісня 1979 року була заборонена
радіостанціями, але врешті стала хітом

13:23 17 червня потішить українців
розкішною температурою, - синоптикиня
Діденко

13:18 Підвищення зарплат і новий курс
долара: уряд розробив економічний
сценарій до 2029 року

13:15 У Кремлі вигадали, чому Путін не
зустрівся із Зеленським на саміті G7

13:15 У якій їжі найбільше вітаміну D:
лікарка назвала 10 найкорисніших
продуктів

13:03 В Україні перепишуть ціни на
найважливіший продукт: нардеп розкрив,
до чого готуватися

13:02 Три знаки Зодіаку здійснять усі свої
найзаповітніші мрії найближчими днями

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/capint-predstavleno-nastupnika-francuzkogo-tanka-leclerc-iz-nimeckim-duhom-13413705.html
https://www.unian.ua/economics/other/alyuminiy-vpav-do-minimumu-z-bereznya-skilki-koshtuye-alyuminiy-za-1-kg-13413687.html
https://www.unian.ua/world/tramp-zayaviv-pro-horoshu-zustrich-iz-zelenskim-i-zaklikav-rosiyu-uklasti-ugodu-13413678.html
https://www.unian.ua/lite/music/pisnya-dirty-white-boy-gurtu-foreigner-shcho-vidomo-pro-trek-yakiy-zaboronyali-na-radio-13413672.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/17-chervnya-pogoda-potishit-ukrajinciv-teplom-prognoz-sinoptika-13413663.html
https://www.unian.ua/economics/finance/prozhitkoviy-minimum-v-ukrajini-uryad-rozrobiv-ekonomichniy-scenariy-do-2029-roku-13413654.html
https://www.unian.ua/world/peregovori-zelenskogo-i-putina-u-kremli-zrobili-novu-zayavu-13413648.html
https://www.unian.ua/health/shcho-treba-jisti-shchob-pidnyati-vitamin-d-likarka-nazvala-10-naykrashchih-produktiv-13413642.html
https://www.unian.ua/economics/agro/hlib-v-ukrajini-podorozhchaye-chogo-chekati-ukrajincyam-13413636.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-zdiysnyat-usi-svoji-nayzapovitnishi-mriji-nayblizhchimi-dnyami-13413627.html


12:57 У Путіна було дві цілі: в ISW
відповіли, чому окупанти завдали удару по
Лаврі

12:56 "Дрони почнуть боротися з
дронами": NYT розкрив, як працюють
українські перехоплювачі з ШІ

12:46 "Суттєва допомога всьому НАТО":
експерт оцінив падіння бомбардувальника
Ту-22М3 у Росії

12:42 Сумська чесно відповіла, чому не
виїжджає з України під час війни

12:40 Huawei готує смартфон у
принципово новому форм-факторі: яким
він буде (фото)

12:39 Мильна бульбашка. Що
спільного у ринку землі та криптовалюти

12:30 "Мохіто" на зиму в 3-літрових
банках: простіше та смачніше за компот в
100 разів

12:29 "1+1 Україна" оголошує прем’єру
нового сезону "Голосу країни" вже восени:
кастинг розпочато

12:29 Підвищення вантажних тарифів
завдасть значної шкоди бюджету, але не
допоможе "Укрзалізниці", -
Укрметалургпром

12:24 ISW викрив Росію на брехні про її
успіхи в Костянтинівці

12:23 Популярний трав'яний чай
підтримує нирки та зменшує набряки,
однак не всім його можна пити

12:20 Чи можна їсти насіння кавуна:
дієтологи здивували відповіддю

12:17 У ЄС звинувачують Китай у
підготовці російських солдатів для війни
проти України, - Bloomberg

12:15 В Україні зростає попит на сезонних
працівників: які зарплати пропонують
роботодавці

АНАЛІТИКА

https://www.unian.ua/war/kiyevo-pecherska-lavra-chomu-rosiyani-zavdali-po-niy-udaru-13413624.html
https://www.unian.ua/weapons/p1-sun-ta-skyfall-yak-pracyuye-perehoplennya-shahediv-v-ukrajini-13413609.html
https://www.unian.ua/world/cikava-tendenciya-ekspert-pro-padinnya-bombarduvalnika-raketonoscya-tu-22m3-u-rosiji-13413576.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olga-sumska-aktorka-vidpovila-chomu-ne-jide-z-kiyeva-pid-chas-viyni-13413594.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/huawei-smartfoni-kompaniya-gotuye-novinku-v-unikalnomu-form-faktori-13413600.html
https://www.unian.ua/economics/other/milna-bulbashka-shcho-spilnogo-u-rinku-zemli-ta-kriptovalyuti-13413579.html
https://www.unian.ua/recipes/drinks/sweet-drinks/domashniy-limonad-mohito-na-zimu-recept-na-banku-3-litra-13413030.html
https://www.unian.ua/lite/show/1-1-ukrajina-ogoloshuye-prem-yeru-novogo-sezonu-golosu-krajini-vzhe-voseni-kasting-rozpochato-13413585.html
https://www.unian.ua/economics/transport/pidvishchennya-vantazhnih-tarifiv-zavdast-znachnoji-shkodi-byudzhetu-ale-ne-dopomozhe-ukrzaliznici-ukrmetalurgprom-13413567.html
https://www.unian.ua/war/kostyantinivka-isw-vikriv-rosiyu-na-brehni-pro-jiji-uspihi-na-donbasi-13413564.html
https://www.unian.ua/curiosities/zvirobiy-stalo-vidomo-komu-ne-mozhna-piti-cey-chay-13413558.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-jisti-nasinnya-kavuna-vidpovid-diyetologiv-13413459.html
https://www.unian.ua/world/u-yes-zvinuvachuyut-kitay-u-pidgotovci-rosiyskih-soldativ-dlya-viyni-proti-ukrajini-bloomberg-13413540.html
https://www.unian.ua/economics/other/robota-v-ukrajini-yaki-zarplati-proponuyut-sezonnim-pracivnikam-13413552.html


роботодавці

12:00 Шкільне питання, яке ставить
дорослих у глухий кут: звідки береться
сіль у морській воді

11:53 "Міс Україна - Всесвіт" зізналася,
якого відомого співака хотіла б бачити у
шоу "Холостяк"

11:53 Раніше ППО, тепер - логістика:
Плетенчук натякнув на продовження
операції з ізоляції Криму

11:51 У Steam стартував "Фестиваль
новинок" з демоверсіями тисяч нових ігор

11:50 Суд у Гаазі відхилив основну
частину позову України проти РФ щодо
Керченської протоки

11:49 Масовані атаки РФ не зламають
Україну, але можуть зробити життя
нестерпним, - The Economist

11:49 Шахраї діють точніше: експертка
розкрила найпоширеніші схеми

11:48 Інвестиції в Україну - це інвестиції в
енергобезпеку Європи: Тімченко для
Bloomberg

11:41 Дрони на Москву: не помста
за щось, а системна робота

11:41 У кожній пральній машині є цей
режим, але майже усі користуються ним
неправильно

Реклама

ДУМКА

https://www.unian.ua/curiosities/pochemu-voda-v-more-solenaya-prostoe-obyasnenie-prirodnogo-fenomena-13413084.html
https://www.unian.ua/lite/show/shou-holostyak-anna-neplyah-nazvala-im-ya-spivaka-yakogo-b-hotila-bachiti-u-realiti-13413534.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-logistici-pletenchuk-rozkriv-podalshi-plani-shchodo-krimu-13413528.html
https://www.unian.ua/techno/games/steam-festival-2026-rozpochavsya-festival-novinok-z-bezkoshtovnimi-demkami-13413537.html
https://www.unian.ua/world/kerchenska-protoka-sud-u-gaazi-vidhiliv-osnovnu-chastinu-pozovu-ukrajini-proti-rf-13413444.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-the-economist-poperediv-pro-ruynivni-naslidki-vorozhih-atak-13413519.html
https://www.unian.ua/economics/finance/shahraji-v-ukrajini-ekspertka-rozkrila-nayposhirenishi-shemi-obmanu-13413516.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/investiciji-v-ukrajinu-ce-investiciji-v-energobezpeku-yevropi-timchenko-dlya-bloomberg-13413504.html
https://www.unian.ua/war/droni-na-moskvu-ne-pomsta-za-shchos-a-sistemna-robota-13413492.html
https://www.unian.ua/curiosities/delikatne-prannya-v-pralniy-mashini-dlya-chogo-potriben-rezhim-i-yaki-rechi-prati-13413489.html


неправильно

11:38 Європу накриває африканська
спека: синоптик повідомив, чи
дістанеться вона України (карта)

11:30 Рекордна кількість центральних
банків буде скупати золото цьогоріч, –
Bloomberg

11:30 Картон на грядках - нова хитрість
для городу: величезний врожай без
жодного бур’яну

11:18 Вперше публічно представлено
нову українську керовану авіабомбу (фото)

11:15 Закінчились могили: у Франції є
місто, де "заборонили помирати"

11:08 Ручна поклажа та затримки рейсів:
Європейський парламент відстояв
інтереси авіапасажирів

11:06 Чи варто сьогодні купувати долар в
Україні: експерти дали нові поради

10:57 Ольга Харлан народила первістка
(фото)

10:40 Розкуповують бензинові кросовери:
названо найпопулярніші в Україні вживані
авто зі США

10:39 РФ втратила понад 70%
бомбардувальників Ту-22М3 з початку
війни, - Defense Express

10:34 46-річна Вітвіцька показала нові
фото з округлим животиком

Реклама

https://www.unian.ua/pogoda/news/yevropu-nakrivaye-afrikanska-speka-prognoz-sinoptika-shchodo-ukrajini-13413480.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zoloto-rekordna-kilkist-centrobankiv-bude-skupati-metal-cogorich-13413474.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/zachem-v-gryadki-kladut-karton-hitrosti-opytnyh-sadovodov-13412952.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinska-kerovana-aviabomba-virivnyuvach-u-merezhi-vpershe-pokazali-foto-13413465.html
https://www.unian.ua/curiosities/zakinchilis-mogili-u-franciji-ye-misto-de-zaboronili-pomirati-13413432.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ruchna-poklazha-ta-zatrimki-reysiv-yevropeyskiy-parlament-vidstoyav-interesi-aviapasazhiriv-13413420.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-chi-varto-zaraz-kupuvati-dolari-ssha-novi-poradi-ekspertiv-13413450.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olga-harlan-sportsmenka-narodila-donku-13413441.html
https://www.unian.ua/economics/auto/krosoveri-nazvano-naypopulyarnishi-v-ukrajini-vzhivani-avto-z-ssha-13413426.html
https://www.unian.ua/war/rf-vtratila-ponad-70-bombarduvalnikiv-tu-22m3-z-pochatku-viyni-defense-express-13413417.html
https://www.unian.ua/lite/stars/solomiya-vitvicka-televeducha-pokazala-novi-foto-z-zhivotikom-13413405.html


10:30 Садівників закликають уважно
оглянути черешню в червні: яка небезпека
ховається на гілках

10:26 "ПриватБанк" знизив ціни на
валюту: свіжий курс долара і євро

10:26 Українські дрони уразили
великий НПЗ у Москві (відео)

10:25 До Києва мчить потепління (графік)

10:23 РФ "засвітила" зброю проти Starlink
за $1,5 млн: дрони її знищили (відео)

10:22 Європа закликатиме Трампа
переглянути підхід до Ірану та України на
саміті G7, - Reuters

10:20 Математична задача з сірниками:
одне переміщення - і рівняння стає
правильним

10:04 Вчені виявили незвичайні зміни на
Сонці перед потужним спалахом

10:04 У банках та обмінниках подорожчав
євро: курс валют в Україні 16 червня

09:58 "Новий етап війни": українські
дрони знищують те, що не міг HIMARS, - BI

09:50 Дружина Кота назвала причину,
через яку поки не наважується на другу
дитину

09:50 Лукашенко розповів, як він
обговорював з Путіним новий напад на
Україну з Білорусі

09:38 30 танків Leopard 1 для ЗСУ
модернізують новою баштою: коли вони
надійдуть в Україну

09:30 Синоптикиня Діденко повідомила,
коли погода в Україні покращиться

09:00 США відреагували на удар Росії по
Києво-Печерській лаврі

09:00 Названо найкращу ягоду для
здоров’я: перелік найкорисніших сортів

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/lite/ogorod/uhod-za-chereshney-posle-sbora-urozhaya-chto-nuzhno-obyazatelno-sdelat-sadovodam-13413129.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zminivsya-privatbank-zniziv-kurs-valyut-16-chervnya-13413393.html
https://www.unian.ua/war/pislya-ataki-droniv-palaye-naybilshiy-npz-u-moskvi-video-13413309.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-do-stolici-mchit-poteplinnya-novini-kiyeva-13413387.html
https://www.unian.ua/weapons/rf-zasvitila-zbroyu-proti-starlink-za-1-5-mln-droni-jiji-znishchili-video-13413381.html
https://www.unian.ua/world/ssha-i-iran-yevropa-gotuye-trampu-dva-poperedzhennya-na-samiti-g7-13413375.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-odne-peremishchennya-i-rivnyannya-staye-pravilnim-13413363.html
https://www.unian.ua/science/magnitni-buri-vcheni-viyavili-nezvichayni-zmini-na-sonci-pered-potuzhnim-spalahom-13413354.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dolar-v-ukrajini-znizivsya-a-yevro-zris-banki-i-obminniki-oprilyudnili-noviy-kurs-valyut-16-chervnya-13413351.html
https://www.unian.ua/war/noviy-etap-viyni-ukrajinski-droni-znishchuyut-te-shcho-ne-mig-himars-bi-13413345.html
https://www.unian.ua/lite/stars/zhenya-kot-druzhina-tancivnika-rozpovila-pro-plani-stati-mamoyu-vdruge-13413339.html
https://www.unian.ua/war/nastup-z-bilorusi-lukashenko-rozpoviv-yak-vin-obgovoryuvav-z-putinim-noviy-napad-na-ukrajinu-13413333.html
https://www.unian.ua/weapons/leopard-1-eksperti-rozpovili-koli-v-ukrajinu-pribudut-modernizovani-tanki-13413327.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-povidomila-koli-pogoda-v-ukrajini-pokrashchitsya-13413321.html
https://www.unian.ua/world/ssha-vidreaguvali-na-udar-rosiji-po-kiyevo-pecherskiy-lavri-13413315.html
https://www.unian.ua/health/samaya-poleznaya-yagoda-dlya-organizma-eksperty-sostavili-reyting-13410651.html


08:52 Червень в Україні
закінчуватиметься примхливою погодою:
де й коли стане тепліше

08:37 Трамп знову береться завершувати
війну в Україні, але Європу це вже не
тішить, - Politico

08:32 До Львова мчить справжнє літнє
тепло: коли розігріє до спеки (графік)

08:26 За підпалом будинку та авто
Стармера стоїть Кремль, - FT

08:00 16 червня в Києві влупить дощ із
грозою

07:53 Що варто їсти для здоровʼя серця:
кардіолог назвав найкращі перекуси

07:40 Британія запроваджує нові санкції
проти російського енергетичного сектору

07:30 Таємниці дружин священиків: як їх
правильно називати та які в них обов’язки

07:20 Гороскоп на 16 червня за картами
Таро: Скорпіонам - витримка, Близнюкам -
перспективи

07:11 Без великих кораблів: Україна будує
нову модель морської війни, - Sky News

07:10 Магнітні бурі 16 червня: вчені
змінили прогноз (графік)

07:10 Гороскоп на 16 червня: Дівам - бути
уважними, Водоліям - нові враження

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/pogoda/news/cherven-v-ukrajini-zakinchuvatimetsya-primhlivoyu-pogodoyu-prognoz-sinoptika-13413303.html
https://www.unian.ua/world/zakinchennya-viyni-v-ukrajini-zusillya-trampa-yevropu-vzhe-ne-tishat-13413297.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-lviv-koli-u-misti-pochnetsya-spravzhnya-speka-novini-lvova-13413291.html
https://www.unian.ua/world/za-pidpalom-budinku-ta-avto-starmera-stoyat-rosiyski-hakeri-ft-13413285.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-16-chervnya-v-stolici-ochikuyetsya-doshch-iz-grozoyu-novini-kiyeva-13412910.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaka-jizha-korisna-dlya-sercya-poradi-diyetologa-13413279.html
https://www.unian.ua/world/sankciji-proti-rf-britaniya-zaprovadzhuye-novi-obmezhennya-proti-rosiyskogo-energetichnogo-sektoru-13413273.html
https://www.unian.ua/curiosities/hto-taka-popadya-yaki-obov-yazki-u-druzhini-svyashchenika-13409370.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-16-chervnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13412775.html
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06:30 США та Іран підписали угоду про
припинення вогню, однак є нюанс, -
Reuters

06:30 16 червня порадує українців
теплом, але є нюанс (карта)

06:00 16 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна починати робити цього дня

05:00 Свято в Україні та прикмети 16
червня: чому сьогодні прийнято мовчати

04:40 Лосось проти яловичини:
дослідження показали, як ці продукти
впливають на рівень заліза

03:32 Вчені виявили у космосі потужні
вітри, що знищують цілі галактики

02:54 В США на військовій базі розбився
бомбардувальник B-52, загинуло 8 осіб, -
AP

02:25 Найпотужніші номери будинків для
процвітання: нумерологи назвали 4
щасливі числа

02:06 Чи зможуть українці в 2027 році
отримати громадянство в ЄС: з'явилися
подробиці

01:38 Один засіб з аптечки допоможе,
якщо укус комара сильно свербить:
порада дерматолога

01:02 Як угода США та Ірану може
позначитися на Росії: в ЗМІ навели 7
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00:40 4 налаштування, які важливо
змінити одразу після купівлі нового
Android-смартфона

00:37 Урок Угорщини: Євросоюз хоче
карати нових членів за порушення правил,
- Politico

15 червня, понеділок

23:57 Французькі ВМС ледь не втратили
літак ДРЛВ E-2C Hawkeye через
"неправильний" дріт, - ЗМІ

23:42 Ви можете неправильно зберігати
огірки, тому вони швидко псуються: як це
слід робити

23:40 Спрощений механізм повернення із
СЗЧ: в Міноборони повідомили, скільки
вже отримали рапортів

23:29 "Якщо Володимир Олександрович
образився": Лукашенко перепросив у
Зеленського

23:09 Росія втратила третину
потужностей НПЗ: аналітики прогнозують
найгіршу паливну кризу в історії

22:39 Смертоносне озеро "перетворює"
тварин на камінь: де воно розташоване

22:28 Зеленський і Трамп пропонують
Путіну зустрітись в США
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